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і ті і Письменники дістають ріжні і хочуть збивають цю свиту ГІПНОЗ В АКУШЕРСТВІПОВІТРЯНЕ СПОЛУЧЕННЯ МОСКВА -- 
ХАРКІВ - ТЕГЕРАН.

ии ".Чалзлинка", а також
письменники, що досі не були І пільги й привілеї Торік, на правду, то ім таки не вдасться. І. 
в жадній організації. До “По- ; приклад, група білоруських І це вам скаже кожний з на- , 
лим'я" вступили також і 2 ви- письменників на державний ших провідників світських і
датні народні поети Бідору- кошт їздила лікуватися закор- церковних. І ви мусите в це ві- В Укр. Психодьогічному Ін- на 5-му місяці ваптностм по
ем Якуб Колас і Янка Купалі дон. рити і не піддаватися жадним статуті в Харкові, на засіданні малися безупинні блювота, що

В Білорусі зараз на черзі дня Нове білоруське письмен- більшовицьким брехням, бо психо-терапевтачної секті; тревали іцо-дня по кілька раз 
жено сажирськин кан-1 питаішя утворення феде ство. зокрема організація ТЬх- і більшовики не люблять цілою Хжрис Мед. Т-ва, виступив про- ; на день протягом двох місяців,

ток коштуватиме стільки ж, радіі радяисьішх письменників. лимя" .ставить собі на ме-ті за -і народу .тільки частину його, а фесор K. І. Платонов з цікавим Ніякі ліки їй не допомагали,
скільки коштує квиток ■ метко- яи щс щідвиіше об’єднає ра-і провадити, ук - найщільніщий jїхня політика основується на докладом про вживання гідно- Тоді проф. Платонов вирішив

Мг їа,р,ЗЮ,*і1'. ■ дянські письменницькі сили Бі- звязок з українською літерату -> тому, щоби знищити панів і по- зу в акушерстві. Підчас докла- лікувати П сугтестією. Підчас
В Харкові та >аку будуються лорусі. д0 федерації маіогь рою. Воно має думку запр< - іпв. (Знову оплески.) ду було продемонстровано коротких сеансів їй навіюва-

аеростацп ртемівському УШЙТИ всі радянські угрупуван сити групу українських пись Бесідник окинув поглядом кількох пацієнтів, що їх ліку лось, що вона цілком здорова
та ятигорському устаткову- ня ^і.торуСі ріжннх націоналі, менників відвідати Білорусь і публнку, відкашлянув і зномх валося.гіпнозом. і почуває себе добре. Через
ється спеціяльне помешкання ностей влаштувати там кілька висту- мочав сильним голосом. — Гіпнозу, як засобу ліку- кілька сеансів блювоти припн

ім своїй роботі бііоруські пів та доповідей про нову укра І ви певно думаєте, що вання, вживають нині у всіх га- хились, хора почала їсти, чо-
письменники. звичайно, мають інську літературу. Гадаємо, Шевченко вмер і лежить ось у лузях медецини, в тім числі і в го раніше не могла робити і

що наше прохання українські цій могилі (він знову ткнув ні акушерстві. Багато хто, — ка- роди відбулися в неї цілком
літературні організації задо- "бакен” від “кока-кола")!... Ні. же проф. Платонов, — має не- нормально,
вольнять і вже найближчого він живий... і кажуть наші вч?- правильний погляд, ніби болі По докладу проф. Платанове 
часу Білорусь побачить першу | ні провідники, що він буде пі- підчас пологів є фізіодьогічне висловлювалось кілька акуше-
групу представників україн- чно жити — тягнув бесідник. явище і шо усувати їх — нера- рів і терапевтів, при чім зазна-
ської радянської літератури. Він далі говорив, а зглядно ціонально. Ми маємо інші ор- чалось, іцо гіпноз як засіб лі-
-------------- --------------- і повторяв попередньо сказан”, гани в нашому тілі, що своїми кування не є вже нині здобут-

а вкінці звернувся до членів, фізіольогічннми функціями на- ком одних лише психотерапев-
іцоби притягали всіма силами гаду ют ь функції уразу, а про- тів, а ним мусить користу вати
нових членів до товариства. те вони підчас своїх функцій ся кожний лікар у своїй іцб-

— Тільки наше товариство є не дають болю. Допомогти денній практиці,
чисто патріотичне і найліпше, жінці позбутися болів при ро

дах—стало завданням сучасної 
гіпно-терапії. На думку проф.
Платонова, вживання гіпнозу в 
акушерстві має широкі пер
спективи і недалеко той час, Історична секція Української 
коли кожна акушерка знатиме Академії Наук влаштувала з 

Відтак приходили на сцену прийоми гіпнотизму і вживати- приводу 20-тиріччя проф. В. Б.
ме їх для полекшення болю ро- Антоновича ювілейну виставку

наукових .робіт небіжчика.

Hum т-во Українського По- 
вітрошляху провадить etérpriâ- 
ну підготовку до відкриття по
вітряного сполучення за марш- 

” рутом Москва Харків—Теге
ран. 11-го лютого з Бакин
ського аеродрому вилетів пер
ший аероллян Баку -Пехлеві...
Тегеран, де в найблишому ча
сі намічається організувати по
вітряне сполучення цїіий рік. 
Незабаром, - коли дозволить 
погода, а Москви вилетить в 
пробний польот перший аеро- 
пляя за маршрутом Москва- - 
Харків Армавір—Баку—Пех
леві -Тегеран, що має зроби- 

. та повітряним шляхом 3,220 
кііьометрів.

15-го квітня Укрповітрошлях 
намічає відкрити повітряне 
сполучення за таким розписом: 
о 4 год, ранку аероплян вилі
татиме з Москви ; в Харкові він 

Лулє о 9 гбд. 55 хв ; в Армавірі 
він знижатиметься о 16 год. 55 
хв., там ночуватиме і о 6 год. 
ранку вилітатиме до Баку. В 
Баку знову ночівля і о 6 год. 
наступного ранку аероплян ви
літатиме на Пехлеві, де знижа
тиметься о 8 год. 40 хв. і о 12 
год. 35 хв. повинен бути в Те
герані.

З 1-го травня намічається 
встановити рейс між Баку до 
Тегерану 2 рази на тиждень 
і розпис буде змінено. Д Мос
кви аероплян вилітатиме о З 
год. ранку, в Харкові він буде 
о 9 год. 25 хв., в П’ятигорську

- о 17.45. Там ночуватиме, а 
ранком вилітатиме до Баку, де 
знижатиметься о 11 год. 15 хв. 
і в Тегерані о 18 годині 20 хв. 
Новий розпис скоротить час 
прибуття аероплинів до Теге
рану на цілу ніч.

Тариф на перевоз багажу та 
навантаження, порівнюючи з 
минулим роком, буде значно

для ночівлі пасажирів, що лі
татимуть на аероплані.

Середню комерційну ско- 
рість аеропляну встановлює ть- ; велику підтримку НЄ ЛИШЄ ВІД 

, j громадянства, а й від уряду.
СЯ КІ.ТЬОМеТріВ Jta годину, гїизка молодих письменників І
але можливо, що ц буде під
вищено до 160 кільо метрів.

Відкриттям повітряного спо
лучення ДО Тегерану, Укрпо
вітрошлях включається ів сві
тову сітку повітряних сполу
чень. На сході аеропляни 
Укрповітрошляху зустрічати
муться з аеропланами “Юнкер- 
са”, що в свою чергу звязані з 
низкою повітряних фірм. В 
Москві аеропляни Укрповітро
шляху зустрічатимуться з аеро. 
плинами “Дерлюфта", що та
кож звязані з цілою сіткою по-

поетів на державний кошт 
вчаться по вищих закладах 
Мінську, Москви, Ленінграду.

ПАТРІОТИЧНИЙ КОНЦЕРТ.
і. н.

Одно невеличке, але дуж.■ і цілий голова показався на, бо воно й носить назву Тараса 
патріотичне товариство в біль- сцені. Кількаианцнть пар руч Шевченка, який був найбіль
шому містечку влаштувало кон- почали плескати, а він тимЧа-'шим сином України. Хай живе 
црет із нагоди 57-літніх роко- сом окину в оком “могилу", по- наш батько Тарас! — закінчив 
вин смерти Тараса Шевченка, правив хрест, шо схитнувся був віт^втер спітніле чоло і ііосу- 

Фронт товариського будин- дещо в бік і спинив свій зір на Нув за куліси, 
ку, салю, сіни й сцену обвішано написі.

транзитне сполучення через1 жовто-блакитними стяжками, а — Як умру-то поховайте! —! хлопці, дівчата і жінки і гово- 
СРСР ( перезозка пасажирів, 
почт, товарних зразків, наван
таження і т. д. )

ВИСТАВКА В ПАМЯТЬ ПРО
ФЕСОРА В. Б. АНТОНОВИЧА.

вітряних ліній. Це збільшить

на Середині сцени “похороне- прочитав повагом, як на салі рили щось до могили і до пуб- 
но" Шевченка в двох “баксах" перестали плескати. . ,1ИКИі але через гамір не можна
від “кока-кола", які накрито — І ми виконали твій заро- було розібрати, про що була 

До відкриття лінії Москва — “бленкетом" патріотичного ко- віт, Батьку наш, Тарасе! - мова. .
Харків Тегеран всю корес- льору. На цій оригінальній “мо- Звернувся він до портрету. д Як вийшла дівчинка і про-
понденцію з Англії на схід пе- гилр виднів високий трира- Ти вмер і ми поховали тебе і ; мовляючи до могили почіпила
ревозилося околишнім ШЛЯХОМ менний хрест із жовтим напи- хрест високий поставили Н і на хрест букет білочервоних
через Бейрут. Нині з відкрит-1 сом на СИньому тлі: “Як умру твоїй могилі. Спи спокійно, ве- цвітів—
тям повітряного сполучення ; То поховайте". Під хрестом ви- ликий .чоловіче, і хай земля 6; - важніла.
Москва — Харків — Тегеран cjB портрет Шевченка. У Шев- де тобі пухом легеньким!
цей шлях буде дуже скорочено. Ченка висока кримкова шапка 

Включення Укрповітрошляху й 
в світові повітряні магістралі ; 
дасть великий економічний е-

дильниць.
На виставці показано всіГіроф. Платонов демонструє 

одну жінку, що в неї проведено друковані праці небіжчика, йо- 
пологи без болю за допомогою го ' рукописи, що залишилися
суггестіі (гіпнотичного навіян- недрукованими, плянн, замітки, 
ня). За кілька місяців до поло- листування, підручні книжки 
гів ця жінка почала відчувати то-що. Були виставлені не тіль- 
панічннй страх перед родовим ки наукові роботи, а все, що 
актом, коли згадувала, шо він може в тій або іншій мірі ха- 
супроводиться болями Страх рактернзувати відношення до 
був такий великий, що один Антоновича тогочасного гро- 
час гадали, що н неї почина- мадянства ї близьких йому 
ється психоз. Тоді вирішено людей, якто: фотографії, ди- 
було спробувати лікувати її пльоми, привітання й адро- 
гіпнозом. Протягом кількох си, телеграми та інше,, згад- 
сеансів в дрімливому стані їй ки про ньогЬ в тогочасній 
вмовлялося, то ніяких болів періодичній літературі, де-як! 
підчас пологів вона не відчува- речі, що залишилися від ме
ти ме, і що родитиме вона лег- біженка, та все те, що може 
ко і безболізно. Незабаром характеризувати особу небіж-ч 
страх минув і, коли настав час чика. 
для пологів, пацієнтка сама пі-

старенька бабуся спо-

Одна порядна дитина цай- 
На салі знову почулося тихе ш.іася, що певно не "на фони" 

жіноче ридання і стара бабуся пошанувала хрест святий, хоч 
Коли вже на салі зібралося знову заголосила: “Голубчику його може і “на фони’’ иричіп-

сказала

кожух.

около дванцятеро людей, голо- милий"...
фект не тільки т-ву > крповітро- j на товариства проголосив по- ™ Бачите, панове і пані, 
шляху, але почтовим та торго- чаток концерту. На даний знак закричав він до зібраних, ба-і Вкінці голова заявив, іцз 
вельним організаціям СРІ Г, висипалося ifb сцену вісім сіп- жаючи перекричати ■ поновиі концертова програма скінчена 
що за допомогою аеропланів Ваків. За ними вийшов ста- голосніня бабуні і вказав на й публика, нагородивши його 

крповітрошлиху зможуть рИ(і дяк, який завжди твердив, “могилу” бачите, в цій мо- за це найсильнішими оплеска- 
швидко звязуватися з дружні- що не МОже бути світським ді- гилі спочиває великий патріот, ми, почала розходитися, хто 
ми нам країнами Сходу, зокре- рантом, бо розуміє тільки який правдиво любив свою домів, а хто до “салєру”, де, як 
ма з Персією. церковні ноти. Проте він згг- Неньку і ненавидів тих, що j казав мій сусід, мали відбути-

дився дірігувати ра цьому кой-1 мучили її. --Він був віруючим > 
церті, й,коли голова запевнив православним, доказом цього є 
його, що цей концерт — це те цей трираменний хреет на його 
саме, що похорон або панахи- могилі. І коли він був віруючим

цей трираменний хрест на його 
Співали на всі вісім голосів, то мусів любити попів і панів, 

тоб-то кожний співак співав як слід чесному критянинові, 
своїм голосом, але найголосні- Коли він і справді дещо пи
ше і найжалібніше виводив сам сав проти панів і попів, то

тільки тому, шо перші завели 
На салі почулися голосні жі- панщину, а другі їх підпирали, 

ночі шльохання і притишені але коли пани дали народові 
ридання. Одна стара бабуня, волю, а попи також підперли 
мабуть колишня заводова пла- jx, тоді наш Шевченко пере
чка в старому краю, не видер- став виписувати проти них і по
жала і почала заводити жаліб- чав любити всіх Українців, без 
ним голосом: “Ах сусідо мій ріжниці на клясову приналеж- цертом! 
любий, голубчику-коханий ... ність. Тому ви не вірте більше- 

Тихо, мамо, не голоі^ть!

.ієно до тої бакен
: набожно.

, -Виставка відкрилася в Киіві 
до лікарні. Протягом 25. березня в день смерти проф. 

всього родового акту вона не .Антоновича, та тривала до 5. 
відчувала ніякого болю. Стра- : квтши.
ху вона," як перед пологами, Під час виставки була- кон- 

і тоді, коли почалися самі ! сультація для всіх, що бажали 
пологи, теж ніякого не відчува- ближче познайомитися з робо- 
ла. Нині вона почуває себе тами Антоновича, 
цілком добре.

ся “патріотичні поминки за у- 
поКой душі раба божого Та
раса”.
’ До мене приступив аранжер 
концерту, який мабуть не сні-;

“поминки”, 6rf по йо-

шла

БІЛОРУСЬКА ЛІТЕРАТУРА.
да. так

шився на 
го очах видно було, що вінселюють Білорусь. Про цей ін

терес до білоруського літера
турного життя достатньо свід
чить хоча-б той факт, що лі
тературні диспути, вечори 
змички письменника й читача, 
які відбуваються не лише в сто
лиці Білоруси Мінську, а й по 
ріжннх окружних містах ре
спубліки, притягають до себе 
увагу широкого загалу. Так, 
наприклад, вечір /білоруських 
письменників у Гомелі, який 
оце нещодавно відбувся, зібрав 
до З,(XX) чоловіка переважно 
місцевих * робітпиків-залізнЯч- 
ників.

У Харкові гостювала недавно 
група білоруських письменни
ків - членів літературної орга
нізації "Лолим’я": Якуб Колас, 
Янка Купала, Цішка Гартни, 
Міхась Чарот і Міхась Зарець- 
кі. Мета приїзду була позна
йомитися з українським куль
турно-художнім життям. У 
Харкові білоруські письменни
ки пробули кілька днів, відві
дали низку культурно-освітніх 

. і художніх закладів та влашту
вали ряд вечорів білоруської 
літератури

Голова літорганізації “По- 
дим’я", редактор газети “Са- 
вецкая Беларусь”, т. Чарот, по
ділився з представниками у- 
крітських газет відомостями 
з поточного літературного 
життя білоруської "республіки.

— Насамперед мушу відзна
чити, — каже тов. Чарот, — що 
нова білоруська література ни
ні переживає період свого над
звичайно буйного розвитку. 
Інтерес до білоруської літерз-

ще перед концертом вихилив 
не мало “тієї ледащиці".

Ну, як вам, п&"не добро
дію, подобався наш концерт 
— запитав вдоволено.

Вдався вам на причуд па
тріотично - відповів я.

— Ге-ге-ге! Ану, хай більшо
вики похваляться таким коч-

Історична секція но закінчен-.
На цьому-ж засіданні проф. ні виставки має утворити окре- 

Платонов продемонстрував ви- мий кабінет ім. Антоновича, де 
падок успішного лікування evr- буде зібрана найголовніша 
гестією безупинної блювоти спадщина вченого, 
вагітних. У однієї пацієнтки ------------

дірігент.

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ НА ФІЛЬ
МУ “ТАРАС ШЕВЧЕНКО"!

Певно, що не похваляться.
бо такого не втнуть - відповів 
я також усміхаючись.

Не втне Панько тіста, ге-

що доказують нібивикам,
штовхнув її молодий мушина. Шевченко любив тільки селян

бо це навіть ве-Те все робиться тільки так j робітників 
собі “на фони". тикни гріх у таке вірити. Наш 

«<! - Бий тя трістя! — видиви- геній може і мусить любити
Нині в Білорусі є три, так би вилася на нього бабуся: “Со весь загал українського наро- 

головні літературні святими упокой “на фони спі-. іу. він мусить любити і наших 
У Групування, ріо з них за най- вають?! От мавбись вже якийсь і панів і щшіих попів, а ограни- 
старше треба вважати “Малі- товк у голові, не малий вже",, 
дняк”, який існує з 1923 р. — “Анесті гад", іц»“на фо- 
"Маладняк" зумів на сьогодні ни" - забожився хлопець, 
об'єднати навколо себе все, що — І не “Со святими” співа- 
є талановитого й здібного в ють, але “Заповіт" — розсмі- 
білоруській літературній моло- я вся його сусід, 
ді. Є ще організація “Узвиш- На щастя помучені співаки 
ша", яке трохи подібне до ко- перестали співати 

тури зростає не лише серед ши- лншнього українського "Ban- сцену, а вийцюв аранжер іцін- 
роких мас свого білоруського, літе”. Кілька місяців тому в церту і заповів, що голова ск«- 
колись царатом пригніченого, Білорусі заснодано нову літе- же вступне слово, 
населення, а й серед трудящих ратурну організацію “Поли-| По хвилі зза куліс висунувся 
инших національностей, що за-1 м'я", до якої увійшли старі чле- живіт, відтак^голова, а вкінці

зареготавсяге-ге, -ха-ха-ха! 
аранжер. _ В ІСТ КИЛДОНАН — фільма буде показувана в Укр. 

Роб. Домі в середу, 11, квітня перша частина, а в четвер, 
12. квітня друга частина. Ціни: для дорослих 50 ц. а для 
дітей 25 центів. Початок в год. 8.15 вечером.

В ВІННІПЕГ БІЧ, МАН. — фільма буде показана в 
Товн Гол: в суботу, 14. квітня перша І друга частина. 
Ціни тнкетів: для дорослих 75 ц., а для дітей 25 ц. По
чаток в годині 7. вечером. ■—

В ПОРТЕДЖ ЛА ПРЕИРІ, МАН. — фільма буде по
казана в Укр. Роб. Домі: в понеділок, 16. квітня перша 
частина, а у вівторок, 17. квітня друга частина. Ціни ти- 
кетів: для дорослих 50 ц., а для дітей 25 ц. Початок в 
годині 8.15 вечером.

На це треба патріотів — 
сказав я і ми розійшлися; він 
до патріотичного “салєру", а л 
до свойого, в якому від року 
мешкаю з жінкою і дитиною.

Грущпк.

мовити,

ЧИТИ свою любов тільки до се
лянства і робітництва можуть 
тільки чистокровні більшови
ки, як qïi, що звуть себе свідо
мими робітниками і фармера- 

; ми. А Шевченко не міг бути 
більшовиком навіть як би був 

і пішли за хотів ним бути, бо тоді навіть

ЗНАЙДЕНО НЕОПУБЛІКОВА- 
НІ ЛИСТИ Т. Г. ШЕВЧЕНКА.

Учителька одної з київських 
трудшкіл, внучка одного з 
друзів Шевченка, знайшла в 
родинному архіві неопубліко- 
вані листи, що стосуються до 
останніх років життя Ш^ченка.

ніхто не чув про більшовицьку 
партію. (Оплески.) От і бачи
те, з того всього виходить, що 
Шевченко наш, а не біьшови- 
цький і хай більшовики чим

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО!

*■
Все пропало, нічого не несло сензацїйну новинку під 

залишилось... Чого-ж я тут наголовком: “Чоловік без моз-ПОВОРОТ І СМЕРТЬ ПАНА ВУЗКОЛОБА. вайте. Цей здоровий. прояв 
мегальоманії є в кожного з 
нас. Впрочім ми годилися з 
тим, бо 
вдасться нф» в той спосіб від

рам вінніпегських газет. Вони і небі і не повинно бути земних | щем.
ПОМІСТИЛИ його гетьманську богів — царів.
змимку в своїх часописах і на- Свят, свят, свят! — швид- приїхав, чого, його? Він зло- ку". В новинці булоНаписано:

умали, що може писали довгі статті про ново- ка хрестився перелякано Вуз- вив отця нСканоніка За рамена “Вчера в ночі невідомий чоло-
го гАьмана “Австріяків, Росі- колоб. і сумно потрясав ним. вік видр’апався по шнурковій

та інших християнських чеснот, ' зискати наіиі страчені політич- ян, Ґалішенів і Рутенців”, але Все викрикував: На що - —- Бо дурний, бо безмозкий драбині на фронтову стіну бу-
а під сподом підписався зі всі- ні позиції <— сердився отець.— кляті більшовики помістили вам здалися царі, на що вам — відповів отець некаионік.. динку “Українського Робітни-

I ми титу лами: ...“з божої ч По кількох днях вивісив він ту саму знимку з тими самими здалися псарі, ви-ж таки лю- — Безмозкий? — Я вам до- чого Радіо", але впав,і вбився
панської ласки дідичний геть- друге оголошення, що білети статтями в свойому гумори- де — не собаки. Всі католиць- кажу, чи я безмозкий — кри- на смерть. Слідство виказало,

шій одинокій національній ін- ман всієї України від Сяну до вступу на авдієнцію до "їх Ве стичному журналі “Бодяку” кі і православні отці духовні, кнув пан Вузколоб. що він із якоїсь невідомої при-
ституції "Народній Готель" Кубані, і від Квебеку до Вен- личества Володаря України" і ціла справа провалилася, і я з ними, старалися відпо- — Аж я воскрешу нашу на- чини бажав знищити напис,
величезне оголошення під на- куверу, найбільший хам,крим- можна набути в “Народиьому зглядно всі взяли її на сміх, відними молитвами і заклинай- ціональну політику. Побачите! бо здер одну початкову букву,
головком: "Поеланіє до моїх ський, король Галіції і Воло- Готелі” по 25 центів для стар- — Дурні лати — заскреготів ними вигнати з нього біса — Він скоро задріботів нога- Та найцікавіше, що з розбитої
українських підвладних на ці- димиріі і Зеленого Клина і т ших і по 10 центів для дітей, зубами пан Вузколоб. і взяли до помочі ворожбитів ми на одному місці,
лій земній кулі й поза нею!" д.... і всіх українських тернто- Авдієнція в кожній порі дня — Так, так, дурні лати, на- і ворожок, але все те надарем- — Ходіть, ходіть, ви лете.

Цим, як він писав, мані- рій на, під, над і поза землею" і буде весела і цікава, бо мо- ші політичні дипльомати і че- но. По році виїхав він до Аме- гай вам лекше стане — тягнув
фсстом повідомляв всіх, що в — Дивіться, • дивіться! — жна буде побачити в короні рез те провалилися зі своєю рикн, розруйнував там рештки його за рукав бувший парох
ночі явився йому ясний дух яс- чудувався пан Вузколоб. — І і в цілій величі їх Величність політикою — похитав головою “Зіджі”, а відтак зник по ни- від св. Варвари, 
новельможного небіщика геть- це правда, що йому явився зі всіми гетьманськими, коро- отець і продовжив — Відтак нішний день. Кажуть, шо ви-
мана Панька Швидкопада і по- дух" нашого ясновельможного лівськими, хамськими клейно- Босоногий був десь виїхав, а їхав під прибраним назвиском
мазав його на всевладного та Панька? тами та атрібутами власти. корону і всі клейноти Дав мені у Радянську Галичину, щоби
всеукраїнського володаря з — Так само правда, як те, — І мав він все те? до перехований, бо я був іме- працювати в львівському ко-
правом иаслідства в мужесько- що ви розумний, а я віру- — Еге-ж, зробив із паперу нованнй його придворним спо- муністичному часописі “Новий
му, жіночому і середньому ючий... корону, вистругав дубову бу- відником. По двох роках вер- Світ”.
роді і в лінії п(*остій і кривій. : — Самозванець! — вирвало- лаву, а нагайку мав готову, нув назад до Вінніпегу, але — Новонароджений ! — кри-
Між иншим закликав всіх під-1 ся гнівно слово з уст Вузко- Та це все мало помогло і нам вже — не при нас згадунЗчи — кн\т9 %-жалений пан Вузколоб.
владних до безоглядного по- лоба. і й<$му, бо продано тільки два з діяволом. Почав нам всім Він проклятий відступник
слуху, покори,’“проданноста" j — Та слухайте, не перебн- бїіетн по 25 1 центів репорте- доказувати, що немає бога на працює там під цим прізви-

(Причинок до історії укр. національної політики в 1938 р.)

(Докінчеиня.)

ОдиЬго разу продов- 
вчіпив він на нажав отець

голови стирчали кусники ове
чого лою і клоча замісць моз
ку, якого в його голові зовсім 
не було”.

— Я-ж казав, я знав, 
потав отець від св. Варвари,

ше-
Тут не треба розуму,

але хитрости — промовив свер- читаючи цю новинку, що з ним 
до Вузкелоб і ввійшов за от- такий скандал вийде. Хоч би 
цем до “Народиього Готелю”, був головою в діл не падав, а 
де колись поміщалося міжна- чим иншим... А то всі довіда- 
родно-народне, спекуляційно- ютьєя, що він до нас належав, 
патріотично-бнзнесове підпри- Вже лише кількох з наших та- 
емство “Народня Преса". ких безмозких залишилося... 

Слідуючого дня вечірнє ви- — Останні безмозкі Могі- 
дання 'вінніпегських газет при- кане!..’ Подяк.

І
Сторона 3.


